MINISTERUL EDUCATIEI NATIONALE
¥ S1 CERC ll\l\ll\lll\llll(

INSPECTORATUL SCOLAR
JUDETEAN ARGES i }

Concursul Judetean ,,EUCLID”

16 ianuarie 2016 V I

Clasaa VI -

SUBIECTE:

1. Consideram numerele:
A=12+22+3%2+ ..+ 20162
B=1-34+2-4+4+3-5+--4+2015-2017

Calculati A — B.

2. Daci p este un numdr prim si p? + 2 este numdr prim, demonstrati ci p> + 2 este numir
prim.

3. Numarul natural n, scris in baza 10, are suma cifrelor egala cu 2009. Determinati suma
cifrelor numaruluin + 7.

4. Se considera doua unghiuri adiacente XAOB si <BOC, iar semidreptele [OM, [ON si [OP
sunt bisectoarele unghiurilor xAOB, <BOC, respectiv <MON. Pe semidreapta opusa lui [OP,
consideram un punct P’, iar in interiorul <AOP' alegem un punct B’ astfel incat

m(B"0P") = 10°. Stiind ca m(MON) = 88°, iar m(BOC) + 4° = 0, (6) - m(AOB), si se
arate ca punctele B, O si B’ sunt coliniare.

Toate subiectele sunt obligatorii. Fiecare subiect este notat cu 0-7 puncte.
Fiecare subiect se va redacta pe o foaie separata.
Timp de lucru: 2 ore.
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BAREM de CORECTARE si NOTARE:

1.
A are 2016 termeni $i B are 2015 termMeNi ......cccvevveiiiiiiiieiicicseeses e 2p
A—-B=12+(22-1-3)+((3%2—-2-4)+ (4> —-3-5) + -+ (20162 — 2015-2017). 2p
N2—m—1) " Mm+1D)=n?2—(M?24+Nn-"N—=1) = Lo, 1p
A =B =14 T4 4 Lo 1p
- B T OO 1p
2.
P =2 p?+ 2NUESIE UN NUMEAL PIIM ....oovovreieieeeeeeee e sesesesesenns 1p
p=3 = p?+ 2= 11=numir prim
P34+ 2 =29 = NUMET PIIM ..o 1p
P>32pelbk 4+ 1,6k + 5| KENT oo s 2p
DZE{OK 4 1 | KENT ..o 1p
p2+2=6k+3 i3 = p?+ 2nueste Un NUMAT PIim ..........ccoovererrvererreererennns 1p
FINALIZAIE ©...vecee ettt e e b et e e e e ste e s be et e eneestaeeeereenreenee s 1p
3.
2009 = Mg + 2 2 10 = Mg 4 2o 1p
N+ 7 = Mg = SUMA CITTEION } O..oiiiiiiiiie e 1p
UM)e{0,1,2} = suma Cifrelor Ste 2016 .........cccovvieieiiereie e 2p
U(M)e{3,4,5,6,7,8,9} =suma Cifrelor < 20009.........cccceiiieieieiiiesisesee e 1p
Suma cifrelor €{9, 18,27, ...,2007}...ccoooviiieiieeeieeeece e 2p
4.
M(MON) = 88° = M(AOC) = 176%......ccovviieiiriiierceisensesssseessssss s 1p
—_— 2 — —
m(BOC) + 4° = - m(A0B) = m(A0B) = 108°
M(BOC) = 68 ..o
2p
m(A0M) = m(MOP) = 54°
M(BON) = M(NOT) = 34 ..ottt 1p
M(PON) = 44° = M(POB) = 107 ....coverrirrrrierinniinensiseesssesissesssss s 1p
FINALIZAIE ©...veeeecee ettt et e et e e te et e et e e s be et e s ae e s taenteneeaneenre e 2p
Nota:

Orice alta solutie corecta se puncteaza corespunzator
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